

В ЮАО в 2017 году запустят первую очередь детского парка развлечений

04.07.2016

Первая очередь детского парка развлечений «Остров мечты» будет запущена в 2017 году. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в рамках урбанистического форума.

«Нагатинская пойма сегодня – заброшенная и практически не посещаемая территория рядом с заводом ЗИЛ. Там ведется строительство самого крупного в мире парка развлечений. В настоящее время там полным ходом идет строительство», - добавил мэр.

Напомним, что ранее столичное правительство одобрило заявку на оформление градостроительных планов земельных участков для строительства детского парка развлечений в Нагатинской пойме. Там появится парк «Союзмультфильм», многозальный кинотеатр, детские тематические кафе, объекты торговли и общественного питания.

Кроме того, береговая зона Москвы-реки станет пешеходной набережной. Сохранится и будет реконструирован Южный речной вокзал.

Фото: [Стройкомплекс](#)

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/3278175.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)